

Zavádění cenzury v Česku. Po 2 sektářských intelektuálech nastupuje lampasák. Propukne cenzura a represe naplno?

 infokuryr.cz/n/2024/06/27/zavadeni-cenzury-v-cesku-po-2-sektarskych-intelektualech-nastupuje-lampasak-propukne-cenzura-a-represe-naplno

kuryr

27. června 2024

Vzpomínka na plandemii. Turkovi nadávají na ulici a Bourla zatím počítá peníze z vakcín...

Vládním zmocněncem pro boj s dezinformacemi byl jmenován „českou“ vládou jistý plukovník O. Foltýn. Podle svých slov to vezme od podlahy a s českými zombíky a dezoláty se nebude párat.

Přebírá agendu po původním zmocněnci pro boj s dezinformacemi M. Klímovi (Kauders) a následně T. Pojarovi (hlavní poradce předsedy vlády pro zahraniční politiku a bezpečnost).

Jmenování Foltýna by mělo ve všech obhájcích svobody slova a názoru spustit varovné majáčky. Ne snad proto, že je to liberálně demokratický lampasák, který podle cizího rozkazu udělá cokoliv.

Jak M. Klíma, tak T. Pojar jsou příslušníky sekty, která se považuje za „vyvolené vládce světa“.

Jenže otevřené nařízení cenzury a represí proti svobodě slova z úst přímého člena této sekty by vyvolalo mezi českou veřejností pravděpodobně značné pnutí.



Tak se nejspíš použije trik s všeho ochotným klaunem v roli hloupého mouřenína. Ten vykoná špinavou práci a pak se na něj případně vše svalí. Ještě budou „nezávislá“ media křičet, že „Češi si sami zavedli represe a totalitu“! Paralela s rokem 1948 bude čistě náhodná, stejně jako tehdejší protagonisté Slánský, Reicin, Margolius atd. **Oficiálně si přece totalitu také zavedli Češi sami, že?!**

Ještě zajímavá vzpomínka z nedávné doby, i když jak známo „nic nesouvisí s ničím“. Když izraelský ministr zdravotnictví 2 měsíce po vypuknutí korona plandemie oznámil, že jistá izraelská firma začala vyvíjet vakcínu proti koronaviru již před 4 roky, byť pochopitelně zcela náhodou, vyvolalo to v mezi nezávislymi pozorovateli velké pozdvižení a mnoho alternativních teorií a názorů o skutečném původu a cílech korona plandemie. Byla tedy potřeba ze strany iniciátorů plandemie určitá korekce.

Mnohé nezávisle uvažující lidi proto následně nepřekvapilo, když se najednou jako „vynálezce spásné korona vakcíny“ vynořilo duo v Německu žijících „vědců z Turecka“. (Ugur Sahin and Özlem Türeci – poznámka redakce). **Oba Turci se ještě chlubili, jak vakcínu vymysleli za odpoledne. Jimi vlastněná firma Biontech pak uzavřela smlouvu na výrobu vakcín s americkou firmou Pfizer, kterou vede jistý A. Bourla, původním vzděláním veterinář z „Řecka“. Turecký „vědecký“ pár byl veleben v mediích a Bourla zatím potichu uzavíral nevypověditelné smlouvy s vládami mnoha zemí světa, kterým prodával pochybné korona vakcíny za vysoké ceny. Třeba provincie Česko musí tyto zcela nefunkční a škodlivé vakcíny odebírat a platit dodnes a ještě musí financovat jejich následnou likvidaci!**

Když se dostavily vedlejší následky experimentálních vakcín a po celém světě se množila podivná úmrtí a vážné zdravotní potíže jako následek očkování, koho lidé vinili?! No toho pitomého Turka

přece! Jeho žalují lékaři a lékárníci v Německo, kde žije. **Jemu nadávají lidé na ulici do vrahů a zločinců. Jak dopadl Pfizer a A. Bourla? Zažili historicky nejziskovější roky a jejich bankovní konta narostla mnohonásobně.** Nikdo si proti nim neodváží ani pípnout! To by přece byla „předsudečná nenávist vůči etnické skupině“ a na tu jsou paragrafy trestního zákona!

Jenže vysvětlujte lidem jako O. Foltýn. Mouřenín posloužil, mouřenín může jít, bude platit nejspíš i v jeho případě! „On přece zaváděl cenzuru a potlačoval svobodu slova..., my jsme s tím neměli nic společného,, budou se mu posmívat Kaudersové, Sternové apod.

Frank Horowitz, Chicago, USA